

对无障碍渡板升级改造 我市地铁服务让“爱”无碍



呼和浩特晚报讯(记者 许婷)7月20日,呼和浩特晚报记者从市交通集团了解到,为了更好地服务乘客,进一步提高无障碍接续服务的品质,市交通集团组织科创技术中心、地铁运营公司相关人员,从功能、材料、便携等方面,对无障碍渡板进行了科技赋能、创新改造。

7月17日起,改造后的无障碍渡板在呼

和浩特地铁1、2号线全线43座车站正式投入使用,继续为乘客提供优质的无障碍接续服务。采访中,工作人员介绍,无障碍渡板主要用于辅助使用轮椅及推婴儿车的乘客上下列车。使用时,工作人员展开“渡板”,架设在站台和车厢之间,便可“铺平”站台与车厢之间的高低差和空隙,轮椅及婴儿车便能平稳推上推下,进出车厢更加安全放心。

考虑到能够提供更加便捷的无障碍接续服务,市交通集团在原有铁质、手推拉、双折叠的基础上,对无障碍渡板进行升级改造,改造后,无障碍渡板采用了全铝绝缘防滑材质,增设滑轮,板面设为三层折叠,使用时铺开即用。铺开时“渡板”宽约80厘米,可无缝连接地铁车厢与站台,不仅更加轻巧便捷,在体验感及安全性上更“加码”,带给乘客更好的乘车体验。

据悉,产品在设计之初,呼和浩特地铁便将无障碍的实际需求融入产品设计、研发、生产与迭代的全周期中,从产品用料到制作工艺,都展现了新一代地铁无障碍设计产品的精益求精,将“逢角必圆、逢坎必平”的无障碍设计理念贯穿产品设计的全过程,让“方便”更“贴心”,让“服务”更暖心。此次无障碍产品的设计迭代升级让使用轮椅和推婴儿车的乘客可以更加便捷乘车。如有出行需要的市民可拨打0471-2905678进行预约,地铁站工作人员可直接在地铁站内准备好无障碍渡板等待您的出行。

对此,乘客们对这样的完善服务非常满意,纷纷表示呼和浩特地铁服务充满人情味儿。

受伤北京雨燕落入居民区 小朋友报警,民警送入救护中心得救治



呼和浩特晚报讯(记者 马妍)“辖区一个小朋友捡到一只‘小燕子’,翅膀受伤了飞不起来,好可怜,送到你们这里来,看看能不能救救它!”7月18日,呼和浩特市动物园救护中心工作人员高楠,接过新城区公安分局西街派出所两位民警送过来的一只“小燕子”。

民警介绍,7月17日,他们接到辖区求助电话,一个男孩在电话里说:“警察叔叔,我们捡到一只‘小燕子’,它翅膀受伤了飞不起来,你们来救救它吧。”接到求助后,民警便驱车前往查看。

原来,几个小朋友在小区玩,看见有只鸟趴在路边不动弹,便过去吓唬它,但它也飞不起来,站都站不住。民警发现这只鸟和常见的燕子外形相似,但体形稍大,羽毛灰褐色,胸腹部有灰白色细纵纹。通过与动物园取得联系后,

确认这只鸟为“长距离飞行冠军”北京雨燕,是国家一级保护动物,被称为“北京城精灵”,近年来一度数量锐减,甚至难觅踪迹。

呼和浩特市动物园救护中心高楠介绍,每当春暖花开,北京雨燕就从澳大利亚、印度和非洲东部迁飞回来,它们在迁徙的过程中飞行速度可达到每小时110至190公里,是动物界“长距离飞行的冠军”。北京雨燕主要栖息在适宜建巢的古建筑物或仿古建筑横梁的缝隙中。这只北京雨燕可能是由于飞行途中体力不支,或者碰到树木、建筑物等障碍物从高处掉落受伤。所幸的是它伤情较轻,没有生命危险。

“民警考虑到城区内环境复杂,雨燕腿脚退化,一旦落地,极难重新飞起,盲目放生可能导致二次受伤等问题,于是便将其送到动物园交由专业人员,希望可以经过精心治疗、喂养,待有机会将其送回大自然。接下来,我们也会好好照顾它,帮助它早日回归自然。”高楠提醒,近几年,呼和浩特生态环境越来越好,每年也会引来无数野生动物,所以市民在户外遇到受伤野生动物后,应及时联系林业相关部门或拨打110。而违法捕获、猎杀、贩卖、食用野生动物,将会被追究法律责任。

“伊利行知计划”再启航 助推乡村教育事业发展

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)7月17日至20日,由伊利公益基金会主办、中国教育国际交流协会、内蒙古教育厅大力支持的第四届“伊利行知计划——乡村教师赋能公益培训”在呼和浩特市举办。活动邀请到了北京师范大学、首都师范大学等著名高校的教授和专家,以及北京教育一线的优秀教师担任讲师,对来自包头市、乌兰察布市的70余名乡村骨干教师进行现场培训,同时,来自江西、贵州、河南、黑龙江等地的数百名乡村教师以及伊利方舟公益项目覆盖的乡村学校的老师,通过观看直播同步受训。

为了使培训活动更加有的放矢,取得更好的效果,“行知计划”的课程安排基于前期的走访调研,设计了教师的情绪管理、青少年的心理干预和家校沟通、小学学科教学研究等涉及师生心理健康和教学质量提升的内容,得到了参训老师们的好评。此外,伊利公益基金会还组织线下参训教师参观了伊利健康谷,实地感受中国乳都的风采,并通过生动有趣的研学课程让大家了解乳文化知识。

当前,我国正在大力推动义务教育优质均衡发展,并加大对乡村教育的投入力度。为响应国家号召,推动乡村振兴,伊利公益基金会近年来持续推进“行知计划”,联合教育行政部门,通过依托伊利品牌优势,整合优质、专业的社会资源,开展乡村教师赋能公益培训活动,推动乡村教育事业发展。活动举办以来,通过线上线下的培训方式,让来自全国的数千名乡村教师受益。

据了解,不只是在乡村教育领域投入力量,长期以来,伊利在青少年成长和乡村振兴等领域深耕责任实践,发起了“伊利方舟”“伊利营养2030”“伊利童梦同宇”等关爱青少年成长的一系列公益项目。

严厉打击无照无证经营 呼和浩特开展露营烧烤专项检查

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)7月20日,呼和浩特晚报记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,为了进一步规范露营市场秩序,连日来,该局对露营烧烤开展专项监督检查。

在现场检查中,执法人员重点针对就餐场所环境、功能区域布局、食品贮存场所及设备设

施、餐饮加工场所设置等方面逐项指导把关,并向经营者讲解《中华人民共和国消费者权益保护法》《中华人民共和国价格法》《中华人民共和国广告法》《明码标价和禁止价格欺诈规定》《中华人民共和国食品安全法》等相关法律法规,督促经营者要高度重视消费者权益保护,及时化解处理消费者矛盾纠纷。